

商水:三夏生产新事多

本报讯 (记者 岳建辉 通 讯员 刘飞)三夏大忙时节,在 商水县的广大农村,到处洋溢 着丰收的喜悦, "红袖章"帮 扶到田头、"牛老板"巧念低 碳经、"农机合作社"走南闯 北"淘金"忙……一件件新鲜 事,构成了三夏期间一道道靓 丽的风景。

"红袖章"帮扶到田间

"喂!是大国吗?告诉你一个 好消息,咱家的小麦全部收回家 了,是乡里组织的'红袖章'帮扶 队帮咱收的。你在外面尽管放心 吧!"6月10日上午,袁老乡高楼 村育龄妇女袁雪丽在给外地打

三夏期间,商水县组织了 240 多支"红袖章帮扶队",采取 "优先提供资金支持、优先提供 人力帮扶、优先提供机械作业、 优先提供技术服务"的举措,积 极为困难户联系收割机、播种机 和化肥、种子等物资,帮助他们 做好抢收、抢运、抢种等工作。

"牛老板"念活低碳经

"乡亲们,本公司大量收购 麦秸秆,上门打捆收购每公斤6 分钱,如果直接把麦秸送到公司 里,收购价格为每公斤1毛钱 ……"公司老板是魏集镇许寨村

的魏永奇,这几天,他正忙着到 各村张贴"收购启事"呢。老魏开 心地说:"将麦秸粉碎,通过青贮 氨化,将秸秆变成美味,奶牛很 爱吃,不仅节省了一笔费用,还 使秸秆通过过腹还田得到有效 利用。今年光我们奶牛场就可消 化麦秸秆 2000 万公斤。"

近年来,商水县积极探索秸 秆利用新途径,千方百计为秸秆 找出路,引导群众利用秸秆发展 养殖、食用菌种植、发展沼气生 产等,既变废为宝又从源头上解 决了焚烧秸秆问题

"农机合作社"唱响三夏"淘

"今年有'农机合作社'统一 组织外出收麦,三夏期间挣个2 万元不成问题。"麦收前,平店乡 平店村农民王红手拿小麦机收 订单说。像王红一样,今年该县 已跨区作业的农户增加到 3000 多人,大型农机具达 4000 多台。

近几年来,在国家农机购置 补贴政策的激励下,农民购买农 机的积极性空前高涨。该县因势 利导,积极鼓励农机大户、农机 专业户牵头组建农机合作社,吸 纳农机拥有户加入合作社,进一 步整合农机资源,实现农业机械 市场化、效益化。

中招考试本月25日开考

本报讯 (记者 赵金)记者 昨日由市教育局了解到,今年中 招考试时间为6月25日~26日, 共有语文、历史、物理、化学、数 学、思想品德、英语7科考试内 容,其中历史、思想品德为开卷

市教育局工作人员介绍,考 试前 25 分钟(第一科前移 10 分 钟)人场,10分钟内入场完毕。开 考 15 分钟后不得人场, 开考 30 分钟(语文、数学、英语60分钟) 后才能交卷出场。在文化课考试 中,思想品德和历史科目为开卷 考试,考生可自带参考资料进入 考场。英语考试中笔试占 100 分,听力占20分。考试命题依据 课程标准,加强试题与社会实践 和培养学生创新能力的联系,注 重考查学生对基础知识的掌握以 及在具体情景中分析和解决问题

市教育局中招办夏科长介 绍,今年中招将加大对考生违 纪、舞弊的处罚力度。凡携带 规定以外物品进入考场的; 开 考信号发出前答题的; 考试中 左顾右盼,偷看他人答卷,警 告不听的;考试终了信号结束 继续答题的等违纪舞弊现象, 都将按标准扣除该科所得分的 30%至100%。如发现考生有替 考行为或考生无理取闹、破坏 公物及考试设施、扰乱考试秩 序、威胁监考人员或其他工作 人员人身安全的将取消其当年 考试资格,且下一年不准报



昨日,市卫生系统工作人员向市民讲解食品安全知识。据了解, 本周是全市食品安全宣传周,本次活动的主题是"共建诚信家园,同 铸食品安全" (李寒 周宾 摄)

周口市工商局提示:

注意防范虚假招生广告

后,各类招生广告开始集中发布, 薪就业、保证出国的许诺来吸引 虚假招生广告也趁虚而入。对此, 考生; 四是一些社会办学机构明 周口市工商局提醒广大考生和家 明是与名牌大学合作办学,但在

绕过教育行政部门的审核, 在媒 体上刊登夸大甚至是虚假的招生 广告信息; 二是一些民办高校和 长,面对众多的招生广告,必须冷 社会办学机构委托中介进行异地 招生,这些中介机构通常以经济 利益为目的,有些甚至根本不具 备相关资质证明,发布虚假信息 迷惑考生,收取高额费用,致使考 生能否顺利入学没有保障; 三是 少数学校夸大本校情况,误导学 办学资质,有条件的还应实地察 生,比如将自考助学、证书培训说 看学校硬件设施和周边环境,通 成学历教育,将学历文凭考试说 过多种途径了解所选学校的真实 成民办高等教育,或者吹嘘学校 情况。

的师资力量雄厚, 教学设备先进,

本报讯 每年中考、高考结束 用开办热门专业、保证百分之百高 招生宣传时故意混淆办学主体, 目前,虚假招生广告存在以 直接说成是某名牌大学招生,并 下特点: 一是部分异地学校招生 强调落榜生与统招生一样上课、 一样毕业、颁发同样的学历文凭。

> 工商部门提醒广大考生和家 静甄别、慎重选择,不要轻信广告 和招生简章。如发现违法违规广 告,应及时向工商部门或其他有 关部门举报,以便于执法人员在 第一时间进行查处。必要时,考生 和家长可向教育部门了解学校的

(周工商)

市区5条公交线路实行夏季延时运行

本报讯 (记者 窦娜) 记者昨日从市 公交总公司获悉,针对夏季昼长的特点, 今日(6月16日)起延长市区5条公交线 路的运行时间,在保证夏季行车安全的前 提下,尽最大能力保障市民出行。

5条公交线路延长时间具体如下:

1路:途径八一路、人民路、大庆路、 文昌大道、建设路、中州路、黄河路,双 向循环运行,车辆间隔约13分钟。早上6: 20 第一班车从车场出发,晚上7:08 在北花 园调度点发最后一班车,回场时间晚上7: 40。夏季运行延长3个班次约40分钟,每 日 19:00 在一峰广场站可双向乘坐。

2路:途径交通路、大庆路、七一路、 西环,双向循环运行,车辆间隔约9分钟。 早上6:20 第一班车从车场出发,晚上7:15 在纱厂路口、西环路口调度点发最后一班 车,回场时间晚上7:50。夏季运行延长4 个班次约40分钟,每日19:20在五一广场 站可双向乘坐。

9路:途径交通路、中州路、建设路、 大庆路、人民路、八一路、七一路、汉阳 路,双向循环运行,车辆间隔约11分钟。 早上6:20 第一班车从车场出发,晚上7:19 在中原商贸城调度点发最后一班车,回场 时间晚上7:50。夏季运行延长4个班次约

40 分钟,每日 18:40 在五一广场、一峰广 场站可双向乘坐。

10 路:途径黄河路、大庆路、交通 路、光荣路、七一路、中州路,双向循环 运行,车辆间隔约9分钟。早上6:30第一 班车从车场出发,晚上7:05在火车站、同 和堂调度点分别发最后一班车, 回场时间 晚上7:30。夏季运行延长3个班次约30分 钟,每日18:40在荷花东门站可双向乘坐。

16路:途径交通路、中州路、七一路、大 庆路、庆丰街、文昌大道,至卫校,双向循环 运行,车辆间隔约9分钟。早上6:20第一班 车从车场出发,晚上7:17在卫校调度点发

最后一班车,回场时间晚上7:50。夏季运行 延长 4 个班次约 40 分钟。每日 18:40 在五 一广场站可双向乘坐。

"此次延时调整的5条公交线路是根 据市区公交线路的客流需求状况确定的, 辐射范围东到卫校、西到西环、北到建设 路、南到黄河路,途径火车站、汽车站、 行政机关、大中小院校、主要商业网点、 休闲娱乐广场等,基本能够满足市民夏季 出行的需要。"市公交总公司工作人员告 诉记者,依据情况,必要时市区其他公交 线路将根据实际适时调整。



昨日,年过七旬的张老太太早早的在国槐路菜市场摆开了香包摊位,她自豪地告诉记者:"我做的香包可受 欢迎了,郑州、开封的记者还采访过我呢。 (记者 沈湛摄)

彭秀英事迹登上央视新闻频道

本报讯 (记者 李瑞才 马四 新)"彭秀英舍身救人的事上央视 新闻频道了,老人可给咱周口扬名 了……"6月13日中午12:50,市民 王先生给记者打来电话,称彭秀英 老人舍身救人的事迹正在中央电 视台 13 套--新闻频道重播,提 醒记者予以关注,不要错过观看。

接到电话后,记者马上打开了 家中的电视机,又看到了那令人感 动的一幕幕:在淮阳县王店乡祝寨 行政村打鸡园自然村的村口,一位 现场目击者正指着 106 国道上那 寒硕的姑姑在痛苦地回忆着, 哽 头,'党员老奶奶'用自己的行动诠

咽地诉说着;镜头下,那本火红 的党费证似乎在说,这就是一个有 着 46 年党龄的老人, 在生与死的 瞬间,她义无反顾地选择了用生命 去延续生命,小寒硕得救了,而她 却把自己的生命永远地定格在67 岁……这个以《生命的延续》为名 的新闻故事播出的时间大约有十 几钟,除了当事人的讲述和回忆外, 中央电视台的编辑们还利用高科 技的手法,真实地还原了彭秀英老 人救人时的感人场景,令人动容。

"67岁的农村老奶奶,一个真 条长长的刹车痕迹向记者讲述着; 正的优秀共产党员,深奥的大道理 在淮阳县人民医院的病房前,小 她或许并不知道多少,但在生死关 释了人间大爱! 祝英雄奶奶一路走 好。"、"彭秀英老人这种纯洁而勇 敢的举动就像耀眼的流星划过苍 茫的陈州大地,让世人受到灵魂洗 礼,令人赞叹崇敬!"在故事的最 后,央视的编辑还意味深长地打上 了网友"独占一江秋"和"弦歌"的 两句话作为结束语,作为对老人舍 身救人壮举的肯定和崇敬。

据了解,中央电视台《法制在 线》摄制组在看到本报的报道后, 专程于 6 月 2 日上午前往打鸡园 村对彭秀英老人的救人壮举进行 了采访摄制,节目于6月12日与 全国观众见面,6月13日中午进行

上救人操和如何对溺水人员进行

急救等科目。经过训练,全体参训

人员进一步掌握了防汛应急抢险

救援的战术原则和程序,掌握了冲

锋舟等器材装备的操作以及急救

的基本技能,提高了应急分队快速

反应能力和水上救援战斗力。下一

步,市消防支队将定期对水域事故

线索提供:樊一林

处置专业队队员进行轮训。

本报讯(记者 刘俊涛 通讯 住太康南大门和西大门的两把

太康县 311 国道收费站

员 赵风雷) 今天上午 10 时整, 多年来被当地干部群众视为"锁 锁"的太康县 311 国道收费站暂

今日起暂停收费

太康收费站经营方周口利 升公路建设有限公司多年来拒 不履行养护其所属 G311(注:国 道 311 线)路段的义务,致使有 关路段龟裂、沉陷、坑槽等病害 严重,给当地交通安全造成了极 大的不便和危害。河南省、周口 市和太康县等有关部门多次依 法发布整改文件,均无果而终。 因此,太康收费站多年来被当地 干部群众视为"锁住太康南大门 和西大门的两把锁",被称为"最 牛的收费站",给太康县乃至周 口市的招商引资造成了不可低 估的负面影响。

记者从太康县交通局了解 到,6月12日河南省交通厅下发 了《关于 G311 线周口利昇公路 建设有限公司太康收费站暂停 收费问题的批复》,经周口市交 通基本建设工程质量监督站对 周口利昇公路建设有限公司所 经营路段的检测结果,省市交通 运输主管部门明确要求经营方 限期内组织施工恢复路况,经营 方至今拒绝履行收费路段的管 养义务,已不具备继续收费的条 件。依据《收费公路管理条例》第 五十四条的规定,太康县收费站 暂停收费时间为:2012年6月 16 日上午 10 时整。要求经营方 自暂停收费之日起30日内实施 对该段公路的大修,若经营方逾 期不履行恢复路况义务,按照法 律规定由法院强制执行该路段 经营方收费经营权。

邮政包裹收寄进校园

大学毕业生轻松离校

本报讯 (记者 赵金)随着高 校毕业生离校日期的临近,连日 来,市邮政局工作人员主动进入 大学校园为毕业生办理邮寄业 务,助学生轻松离校。

6月10日至20日是周口师 范学院毕业生离校返家的时间。 为让学生免受携带行李之苦,市 邮政局派出 13 名工作人员进校 园,设立了2个"邮政包裹收寄 点",为即将离校的省内外毕业

生现场办理包裹邮寄手续。 家住新乡的李晓兵是中文 系的毕业生,她的很多书籍、衣 服、被子等物品都要带回家,可 又不知道到哪里办理托运手续。 有了校内"邮政包裹收寄点"就 校门就可把衣物寄到家。正在邮

寄点办理手续的山东籍学生闫 晓露离校后准备到南方一家公 司参加应聘,对方要求最近几天 内务必赶到公司报到参加应聘。 闫晓露说,多亏邮政局在校内设 立的"邮政包裹收寄点",要不然 等自己坐车把行李送回家再去 公司报到,恐怕早已来不及了。

据周口师范学院"邮政包裹 收寄点"的工作人员介绍,他们 于 6 月 2 日来到周口师范学院, 为毕业生办理包裹邮寄,业务费 用只收取成本费,并且为学生提 供了时间要求不高、资费低的普 通包裹和快捷的邮政速递包裹, 满足学生不同需求,截至目前, 已收寄校园包裹近 4118 件。此 方便多了,只需要 16 元钱不出 外,他们还为 1877 名经济贫困 学生免费办理了包裹邮寄手续。

东新区城管局

治理沙颍河北岸违规餐馆

本报讯 (记者 刘彦章 李 柯)6月12日上午,市东新区城 管局联合市中心城区综合整治 第五大队,对沙颍河北岸滨河公 园里数十家违规餐馆进行查处, 对餐馆私搭乱建的厕所、棚子进

据了解,从去年至今,沙颍 河北岸的滨河公园里陆续建起 十余家农家餐馆,经营者不顾公 共利益, 把餐桌摆在绿化带中, 把厕所建在河道边上,把垃圾直 接倒入花草丛中, 占用公共绿 地,造成这里垃圾成片、污水横 流,严重毁坏了沙颍河堤的生态 环境。对此市民反映十分强烈。

东新区城管局负责人对记

者说,近一个时期滨河公园内, 一些不文明商户占用公共绿地, 在绿地草坪摆大排档,严重破坏 了绿化带,污染了环境;一些商 户违法乱建厕所篷房,对绿化带 和河道进行排污,严重影响了周 口形象。这次东新区城管局对辖 区范围内滨河公园采取措施,加 强治理,一是加强思想教育;二 是加强巡逻和宣传;三是依法拆 除私搭乱建。下一步,他们将建 立长效机制,实行门前五保,告 别不文明行为,同时对所毁坏的 绿化带和草坪组织人员,投入一 定的物力财力进行高标准修复 维护,使滨河公园真正成为全市 人民游玩娱乐休闲的好去处。

注销公告

郸城华中纺织有限公司由于经营不善,企业亏损严重, 经股东会研究同意: 郸城华中纺织有限公司自即日起自行 解散,按照公司法有关规定及时办理公司注销手续。

特此公告

郸城华中纺织有限公司 2012年6月16日

我市成立首支应急救援水域事故处置专业队伍

上午,市应急管理办公室将一面印 有"周口市应急救援水域事故处置 专业分队"的队旗授予市消防支 队,标志着我市首支水上应急专业

当前,全省已经进入汛期,周 口市位于沙河、颍河、贾鲁河三川 交汇处,防汛抢险任务艰巨。为切 实做好防大汛、抢大险、救大灾的 各项准备工作,按照总队《全省消

遗失声明

机构代码证丢失,代码:699950404,

●周口金智尚品装饰工程有限

●张胜利军人伤残证丢失,证

公司营业执照副本不慎丢失,注册

号:411692100004138,声明作废。

号:059372,声明作废。

业执照正副本丢失,注册号:

411624100001413,声明作废。

2012年6月16日

●沈丘县诚基水业有限公司营 明作废。

2012年6月16日

2012年6月16日

9,声明作废。

声明作废。

本报讯(记者 李一)6月13日 防部队灭火应急救援专业队建设 的驾驶、驾舟救人操、大绳横渡水 方案》的要求,结合周口地区水域 救援的特点,市消防支队成立了由 30 名官兵组成的水域事故处置专 业分队,开展专业训练,做好应急 救援准备,确保随时拉得出、冲得 上、打得赢,圆满完成防汛应急救 援任务。

> 授旗仪式结束后,30 名官兵 在沙颍河大闸西侧河段开展水上 事故救援操训练,内容包括冲锋舟

2012年6月16日 ●中国石油化工股份有限公司 河南周口石油分公司许亳高速扶沟

县出人口加油站营业执照副本不慎 ●商水县纺织品公司家属楼史 丢失,副本注册号: 富安房产证丢失,证号:42-2-3-411621000006008,声明作废。

2012年6月16日 ●任东星豫 N18265 号车在中国 ●太康县农业技术推广站组织 人民财产保险股份有限公司鹿邑支 公司参保的商业险保险发票丢失,票 号:18898960,保险费10104.71元,保

2012年6月16日 单号PDAA201241270000009277.声

2012年6月16日 ●周口市奥龙汽车运输有限公司 不慎遗失车辆购置税完税证2本,凭证 号:8410689356,车型:

CA5313CLXYP7K1L11T4E,车牌号: 豫 PF9155;挂车凭证号:8410723039, 车型:BJ4253SNFJB,车牌号:豫 PF9223,声明作废。挂失人:邓飞

> 2012年6月16日 ●周口人生路文化图书有限公

司营业执照副本丢失,注册号: 411692000005176,声明作废。

2012年6月16日

原项城市远大皮业有限公司,税号:412702763110478,增值 税防伪税控装置金穗卡一个被盗,声明作废。

项城市惠强皮业有限公司 2012年6月16日

社址:河南省周口市周口大道 要闻编辑部:8266698 要闻采访部:8599586 综合新闻编辑部:8221558 综合新闻采访部:8233306 社会新闻编辑部:8599579 社会新闻采访部:8202345 摄影采访中心:8599589 网络中心:8232599 邮 政 编 码:466000 定价:0.80元 广告许可证:豫周工商广字第 0002 号 周口日报社印务中心:8223587 00000